



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



7日,多云转雷阵雨,南风转北风2~3级,24~32℃ / 8日,多云转雷阵雨,南风转西南风2~3级,24~33℃ / 9日,多云转雷阵雨,西南风2~3级,23~33℃

7月23日全国上映

《我的父亲焦裕禄》山东首发式在淄举行

淄博7月6日讯 7月6日,按照山东省委宣传部工作安排,由山东省电影局主办,中共淄博市委宣传部、中共博山区委承办,淄博恩泽影视文化有限公司、明德万国影业湖北有限公司、北京松茂影视文化有限公司联合协办的电影《我的父亲焦裕禄》山东首发式,在焦裕禄同志的故乡淄博举行。

焦裕禄是从淄博走出去的县委书记的好榜样,他勤政务实,躬身为民,无私奉献,用高尚的品德和伟大的人格,感动中国,成为了一个时代的榜样和一个民族的记忆。半个多世纪以来,焦裕禄精神跨越时空、历久弥新,早已成为了亿万人民心中一座永不磨灭的丰碑。

电影《我的父亲焦裕禄》是庆祝中国共产党成立100周年的重点献礼影片。影片由山东省委宣传部、湖北省委宣传部、河南省委宣传部、四川省委宣传部、福建省委宣传部联合摄制。由导演范元执导,高满堂、李唯编剧,郭晓东、丁柳元等领衔主演。影片自2020年10月15日在淄博开机以来,摄制组辗转山东淄博,河南洛阳、兰考,宁夏银川、石嘴山,内蒙古阿拉善等地拍摄。作品全面回顾了焦裕禄同志短暂而又光辉的一生,通过大量真实、生动的细节呈现,塑造了真实感人的



电影《我的父亲焦裕禄》山东首发式在淄博举行。

焦裕禄形象,艺术化呈现了“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的“焦裕禄精神”,是一部生动诠释中国共产党“立党为公、执政为民”执政理念,思想性、艺术性、观赏性完美统一的主旋律精品,是一部开展党史学习教育的生动教材。

首发式上,有关领导发表

了热情洋溢的致辞;焦裕禄的二女儿、电影《我的父亲焦裕禄》总监制焦守云发表讲话;电影《我的父亲焦裕禄》主创人员代表、影片导演范元,总制片杜闻伟,剧中焦裕禄的扮演者、演员郭晓东,剧中焦裕禄妻子徐俊雅的扮演者、演员丁柳元,剧中贫困农民张四宝的扮演者、演员张立,与大家分享了电影

台前幕后的故事。随后,参加首发式的人员一起观看了电影《我的父亲焦裕禄》,一同感受作品的艺术魅力,重温焦裕禄的人格魅力。

电影《我的父亲焦裕禄》将于7月23日在全国上映。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 王兵



淄博市城市管理局 调研张店区 环境突出问题 排查整治工作

淄博7月6日讯 7月5日下午,淄博市城市管理局主要负责人带队调研张店区全国文明城市创建和国家卫生城市复审环境突出问题排查整治工作,张店区政府分管领导、张店区城市管理综合行政执法局主要负责人参加调研。

调研组一行实地查看了张店区莲池中心街市容秩序、绿杉园小学周边广告牌匾治理、柳泉路西三巷西首及人民路北三巷便民市场管理、张钢社区闲置院落环境卫生等全国文明城市创建和国家卫生城市复审突出问题整治情况。现场指出占道经营、户外烧烤、违规广告设置、共享单车乱停乱放、便民市场环境卫生差等存在的突出问题,并与张店区参加调研的人员一道共同研究整改措施,明确整改要求。

全国文明城市创建和国家卫生城市复审工作考验城市管理水平,从当前存在的问题看,其中主要原因就是管理不严,有些区域根本看不到管理存在。区县和镇办要切实提高政治站位,压实工作责任,加强值班值守,对占道经营、店外经营做到露头就打,同时建立长效机制,落实门前五包,认真解决重点区域存在的城市管理突出问题。全国文明城市创建和国家卫生城市复审要想取得决定性胜利,就要对标对表、全力攻坚、突出精细。要严格对照测评体系和实地测评标准,聚焦短板弱项,从细微处入手、往细节上用力,将标准精细精准落地,冲刺“最后一米”,从根本上提升城市品质和文明程度。

全国文明城市创建和国家卫生城市复审既是一项政治任务,也是实实在在的民生工程,要求城市管理工作必须突出一个实字。要坚持问题导向,采取强有力的措施和手段,进行有效整改,确保每一条街道、每一个点位都要达到测评要求。对已经达到测评要求的区域和点位,要进一步抓好工作提升,以更高的测评标准和要求做好测评工作,确保测评中不失分、少失分。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 杨东刚

新学科的“拓荒者”

——记淄博市第一医院风湿免疫科主任马尚民



与淄博市第一医院70多年的建院史相比,成立仅6年的风湿免疫科的确有点年轻。但就是这个新科室,在科主任马尚民的带领下,不断开展新技术、新业务,已经成为淄博中南部地区风湿免疫专业领航者。

提起风湿免疫科,很多人可能并不了解,甚至很多医生对这个专科也不太了解。“风湿免疫类疾病多为疑难杂症,主要指侵犯关节、肌肉、骨及关节周围的软组织如肌腱、韧带、滑囊、筋膜等部位的疾病,常见疾病包括风湿性关节炎、系统性红斑狼疮、系统性硬化症、特发性炎症性肌病、强直性脊柱炎、银屑病性关节炎、炎症肠病性关节炎等。”马尚民说,风湿免疫科接触的病种复杂、病

情变化快,需要医生具备全面的内科知识体系和熟练的专业技能,及时诊断并为学生提供有效的治疗方案。也正是因为如此,科室成立时,拥有30年丰富经验的他被任命为科主任。

在马尚民的带领下,风湿免疫科很快就在风湿免疫常见病和疑难病的治疗方面取得了快速进步,并开设了风湿免疫病专科门诊及痛风、骨质疏松专科门诊。科室还先后成为中国风湿免疫疾病医联体联盟成员单位、山东省风湿免疫专科联盟理事单位、亚太痛风联盟高尿酸血症及痛风管理中心淄博市中心、淄博市中西医结合学会风湿病分会主委单位和淄博市医学会风湿病学会副主委单位。

9年前,杨女士被诊断患有“系统性红斑狼疮、狼疮性肾炎”,经过治疗后病情好转并定期复诊。前不久,杨女士发现腿肿的症状并入院治疗,检查发现各类指标非常不乐观,治疗中,医生给予激素冲击并应

用免疫抑制剂,症状缓解不明显。马尚民带领团队多方考虑后,决定为杨女士免疫吸附治疗。

免疫吸附就是通过机器采集患者血液,用免疫吸附柱将血浆中的自身抗体吸附,以在短时间内将有害抗体清除,调节和恢复患者生理功能。免疫吸附创伤小、疗效快,对危重、疑难的自身免疫性疾病,如重症红斑狼疮、重症多发性肌炎、危重型血管炎、重症肌无力等,有较好疗效。

经过马尚民团队耐心治疗,杨女士的病情已明显好转。

这是风湿免疫科首次自主开展免疫吸附治疗,科室也由此成为淄博首个开展免疫吸附的科室。在马尚民的带领下,自成立以来,风湿免疫科的诊治水平不断提高,先后开展新技术新业务14项,在风湿病、系统性红斑狼疮肾脏病变、进展型肺间质病变、系统性硬化症等疑难危重疾病治疗方面积累了丰富的经验。此外,科室还

开展了生物制剂、JAK抑制剂治疗类风湿关节炎、强直性脊柱炎、银屑病关节炎等多项业务,为难治性类风湿关节炎、传统药物效果不佳的脊柱关节炎患者减轻了痛苦,提高了生活质量。

大众日报淄博融媒体中心记者 张继才 通讯员 程方周燕宁 冯志远

【名医简介】

马尚民,主任医师,教授。1985年毕业于青岛医学院。担任山东省医学会、山东省医师学会、山东省免疫学会、山东省中西医结合学会风湿病分会委员,淄博市中西医结合学会风湿病分会主任委员、淄博市医学会风湿病分会副主任委员。

擅长系统性红斑狼疮、类风湿关节炎、强直性脊柱炎、发热性疾病等风湿免疫性疾病和尿路感染性疾病、肾病综合征、急性肾衰竭、慢性肾功能不全等肾脏疾病的诊治。